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БЕОГРАД - Министар рада и социјалне политике Расим Љајић указао је данас да се у
Санџаку догађа сукоб унутар једног, бошњачког народа, али није искључио могућност
међуетничких напетости које логично расту у таквим ситуацијама.

  

Љајић је подсетио на десетогодишњу стабилност у том региону, а нападе муфтије
Исламске заједнице у Србији Муамера Зукорлића он је назвао „пљувањем у бунар из
кога пијеш воду”.

  

Према његовим речима, иза Зукорлићевог позива међународним посматрачима да дођу у
Санџак крије се приземна политика добијања јефтиних политичких поена, а сама порука
више је намењена домаћим медијима и јавности у Санџаку.

  

Љајић је уверен да од међународних посматрача у Санџаку нема ништа већ да Зукорлић
тиме само жели да се покаже као „борац за националну политичку ствар”.

  

Он тврди да ће све то за два дана бити заборављено.

  

„Зукорлићу би највише одговарало да има било какав облик конфронтације и најгоре што
би могло да се догоди су инциденти у коме би учествовали представници власти и
репресивне мере, што би било потпуно бесмислено”, изјавио је Љајић у јутарњем
Дневнику РТС-а.

  

Он је нагласио да резултат на кратак и дуги рок може дати „уздржана и умерена”
политика.

  

Љајић је рекао да би читаву „причу”, која је иначе озбиљна, девалвирала расправа „о
партизанској аутономији”, о европским посматрачима „који никада неће доћи”, „о
интернационализацији која је потпуно бесмислена”.
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Ситуација се не решава никаквим вербалним, а још мање другим сукобљавањем, него
потпуно другачијим приступом према народу који у Санџаку живи и сви ми смо једини
губитници овакве политике, оценио је министар.

  

Он је изразио бојазан да би због постојећих и нарастајућих тензија Санџак могло
напустити све што је вредно у бошњачкој националној заједници.

  

Зато, сматра Љајћ, који је лидер Социјалдемократске партије Србије, о свим реалним
проблемима као што је подела у исламској заједници треба разговарати. Он, међутим,
тврди да „партизанска аутономија није реалан проблем”.

  

„Реални проблеми се замагљују, посебно они економске природе, запошљавања и
балансирање етничке структуре у појединим службама”, навео је министар.

  

(Танјуг)
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